

列治文種族歧視愈演愈烈 市長警局一哥聯手呼籲抵制

【明報專訊】近來仇亞仇華事件頻發，列治文市政府、皇家騎警昨日發表聯合聲明，市長和警察局長明確表示，對種族歧視及仇恨行為零容忍，並呼籲市民勇敢抵制。騎警鼓勵受害者向警方舉報，並承諾每宗仇恨事件都會得到充分調查。

列治文的種族事件未有平息趨勢。就在本月23日該市架空列車站舉行的亞裔為反種族仇恨徵集簽名的現場，在眾多媒體的鏡頭前，一位白人男子肆無忌憚發表反華仇亞言論，大喊「中國人滾回去」等仇視亞裔的語言，讓在場媒體和民衆相當吃驚。

過路民衆在接受媒體採訪時表示，又氣又嚇渾身發抖。事件顯示仇亞仇華種族主義在社區有愈演愈烈趨勢。

市長馬保定 (Malcolm Brodie) 在聯合聲明中表示，社區中的每個人都要勇敢反對一切形式的種族主義和仇恨行為，同時社區要恪守尊重、包容和多樣性的共同價值觀。他指列治文是一個令人羨慕的多元文化城市，市民需要通過尊重和理

解，來認識和接受社區的文化融合。
列治文皇家騎警總警司吳潤明 (Will Ng) 表示，無論仇恨事件是否構成犯罪，都會對社區民衆的安全造成破壞性影響，對此不能容忍，不能無視。最近在社區發生的種族歧視事件表明，任何人都可能成爲仇恨目標。

吳潤明還表示，尤其要保護長者、婦女、兒童這些可能的受害群體。社區成員在目睹種族主義言論或行爲時，必須立即站出來做出正確反應。

吳潤明還鼓勵民衆，如果身邊發生仇恨事件，應該首先致電報告皇家騎警，而不是通過向社交媒體爆料來解決問題，以免延誤警方調查蒐證。

列治文市政府和皇家騎警還在聲明中表示，當局合作開展了多項教育和宣傳活動，以積極應對



列治文市長馬保定 (左) 和該市皇家騎警總警司吳潤明 (右)。(檔案圖片)

種族主義態度和行爲，特別是可能升級到激烈暴力對抗的言行，希望通過教育、促進文化和諧和包容，以及消除仇恨，來保障社區安全。

大溫地區天氣預測

今天	5/29 (六)	5/30 (日)	5/31 (一)
晴	晴	晴間雲	晴間雲
7-17°C	11-18°C	12-20°C	14-21°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	6-15	陣雨
愛蒙頓	9-15	陣雨
溫尼辟	9-20	晴
多倫多	8-10	陰雨
渥太華	4-14	晴
滿地可	5-15	晴間雲
三藩市	11-13	晴間雲
洛杉磯	16-23	晴
紐約	11-19	陣雨
香港	28-33	陰雨
台北	25-31	雨
北京	13-28	晴
上海	21-28	晴間雲
廣州	28-34	雷雨
新加坡	26-32	雷雨
東京	17-25	晴間雲
悉尼	11-17	晴間雲
倫敦	12-19	多雲

省自由黨倡10招打擊種族主義

【明報專訊】卑詩自由黨省議員及多元文化兼反種族主義事務評論員屈潔冰呼籲省長賀謹，實施10點行動計劃，以幫助制止卑詩種族主義現象的上升。

屬於列治文北中選區的省議員屈潔冰表示，「我們一年多前致信省長，呼籲政府採取具體行動，幫助打擊種族主義行爲。雖然省府已經實施了部分措施，但仍有很多工作要做，來認真解決這個嚴重的問題。」

屈潔冰在省長賀謹和律政廳長尹大衛的信中列出10點行動建議，希望新民主黨政府採納，爲卑詩省民提供所需工具，幫助打擊社區裏的種族主義現象。

行動建議其中包括：啓動教育特別常務委員會，審查導致種族主義抬頭的政策和行爲，對騷擾和種族主義現狀進行全面審查，並推薦立法和政策建議。

又建議出資成立一個反種族主義秘書處，以檢測和量化歧視問題，宣傳預防措施，並在本

年底前向省議會報告進展情況，及迅速實施並啓動早前宣布便於卑詩省民報告種族主義事件的熱線。

屈潔冰又建議爲K-12教育課程開發更多教育工具和資源，以打擊種族主義，教育學生有關移民對卑詩省做出的貢獻。

她又建議確保地方警察部門有足夠的資源，來對仇恨犯罪和種族主義事件做出快速反應和全面調查，以及確保省律政廳的檢控服務處，將種族主義事件列爲起訴重點。

5月27日(星期四) 中獎號碼

17 28 38 45 47 7

幸運號碼 24 29 55 95

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com



原住民組織指於卑詩內陸發現80至100隻熊掌，最少來自25隻熊。(BCCOS)

百隻熊掌遭遺棄 當局追查

【明報專訊】卑詩內陸南部發現一大批被遺棄的熊掌，原住民組織指有80至100隻。卑詩保育當局現正調查事件。

卑詩印第安酋長聯盟(UBCIC)發聲明指，在蘇斯禾湖(Shuswap Lake)附近發現該批熊掌，有80至100隻，事件令人震驚。據報，那些熊掌散落在路旁和涵洞內。卑詩保育服務(BCCOS)官員發推文證實，正在調查一宗指野生動物肢體被遺棄事件，當中包括一些熊掌。

649 測彩

5月26日攪珠結果：0開出7號(翻酥)；1系開出10號；2系開出20號；3系開出38號；4系開出45號(翻酥)和49號；特別號碼26號。是期頭獎無人中。二獎兩注中，均屬安省，每注派九萬六千多元。三獎五十九注中，每注派彩二千七百多元。是期貼中38號。是期一百萬元獎的中獎彩票購自安省。下期彩金估計六百萬元。0系表現平平，1系退步，2系重現，3系回落，4系有改善。

本期心水選擇

0系選2和9；
1系冷選16和18；
2系選23和27；
3系選31和35；
4系熱選45和47。

最近十期開獎號碼

04月24日：14 18 27 33 34 39 - 49
04月28日：6 11 20 22 34 49 - 42
05月01日：10 15 21 30 32 38 - 24
05月05日：5 22 23 26 43 46 - 4
05月08日：25 28 36 38 41 49 - 20
05月12日：30 35 39 42 46 48 - 38
05月15日：3 6 12 28 39 46 - 5
05月19日：12 21 25 40 42 49 - 45
05月22日：7 13 14 34 37 45 - 29
05月26日：7 10 20 38 45 49 - 26

最近十期走勢圖 (反白者是特別號碼)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49

0系 1系 2系 3系 4系

出售 28510 108th Avenue, Maple Ridge, B.C.
罕有機會擁有80英畝
郊區住宅用地

絕佳投資! 極具發展潛力的超大建地。

- 80英畝
- 根據現土地用途,可分割為數幅大型獨立屋建地
- 發展潛力無窮,未來可重新規劃和分割為更多塊比較小的建地
- Maple Ridge 楓樹嶺是大溫哥華地區發展最迅速的城市之一

詳情請聯繫:

Gord Robson | 604-647-1331
gord.robson@avisonyoung.com

Michael Farrell* | 604-646-8388
michael.farrell@avisonyoung.com

AVISON YOUNG

列治文市議員區澤光: 「懇請你投 Jonathan Ho 何錦榮一票。」

市議員不是一份工, 需要有理想、熱誠、能力、幹勁和不計個人得失的人來出任。

我認識 Jonathan Ho 多年, 他對社區的熱誠和服務精神, 無可置疑。Jonathan 任學務委員期間, 充份展現幹實事的衝勁和能力。

我與 Jonathan 同是列治文社區聯盟 (Richmond Community Coalition) 的成員, 這是一個深入研究社會政策, 鼓勵民衆參與及用心聆聽民意的市政團隊。

目前列治文市議會在很多議題上都偏離了民意, 例如在反加地稅, 以及要求騎警加強打擊仇恨罪案, 我都是孤軍奮戰, 我需要有理念相同的伙伴, 一起把市民的心聲帶到市議會。

我相信 Jonathan 將會是我在市府中一個堅實的伙伴, 攜手為民請命。

5月29日列治文市議會補選, 請投 Jonathan Ho 何錦榮一票。

Authorized by Lily Tse, Financial Agent, yourcc@outlook.com

RICHMOND COMMUNITY COALITION
列治文社區聯盟